令和6年度事業報告

1 県民会議の開催

行政、企業、地域、県民がみんなで取り組む「私のアクション!未来のNAGANO創造県民会議」(以下、「県民会議」という。)を設立するとともに、県民一人ひとりが具体的な行動(アクション)を起こすための羅針盤となる戦略を決定しました。また、各自がこれから取り組みたいテーマやアクションについてグループをつくり議論しました。

-, , , ,	()) • = • (-)	
開催月日	開催場所	内容
12月23日	県立長野図書館	【設立会・全体会】
	3F信州・学び	・私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議規約につい
	創造ラボ	て
		・運営委員及び監事の選任について
		・令和6年度事業計画及び令和6年度収支予算について
		・信州未来共創戦略〜みんなでつくる 2050 年の NAGANO〜に
		ついて
		【ワークショップ】
		・県民会議として取り組みたいテーマやアクションについ
		て
2月27日	書面開催	・私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議規約の一部
		改正(案)について
		・令和7年度事業計画(案)について
		・令和7年度収支予算(案)について
3月20日	上田東急 REI ホ	・県民会議の想いやプロジェクトの背景・アクションの共有
	テル	・グループワークの実施等

2 運営委員会の開催

県民会議を運営する機関として 12 月に運営委員会を設置し、企画及び運営や広報活動等に ついて審議いただきました。

開催月日	開催場所	内容
12月23日	県立長野図書館	・私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議事務局規程
	3 F会議室	(案)について
		・私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議会計処理規
		程(案)について
1月16日	オンライン	・運営委員会について
		・プロジェクトチームについて
		・第2回県民会議等について
		・広報計画について
		・アクションについて

2月10日	オンライン	・アクションについて
		・プロジェクトチームについて
		・第2回県民会議について
3月11日	オンライン	・令和7年度事業計画案等の書面審議結果について
		・私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議事務局規程
		の一部改正(案)について
		・私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議会計処理規
		程の一部改正(案)について
		・3月20日県民会議について
		・パートナー会議・オンラインコミュニティ (Slack) の立ち
		上げについて
		・プロジェクトの状況について

3 広報活動

3月20日(木・祝)の信濃毎日新聞及び長野日報の広告に、県民会議が2050年に向けて進んでいくロードマップを直感的に理解しやすいイラストを掲載したほか、「参加してみる」の第一歩としてオリジナルLINEスタンプを製作し、先着による配布を実施しました。また、県民会議公式noteを開設し、県民会議の活動を発信しました。